Vypocet trzeb k rozdéleni v pasmech P a0

1. Trzby v pasmech P a 0 véetné CD za obdobi:

Trzby za jednotlivé jizdenky 4-pasmové plnocenné za 32 K¢

SniZzeni o podil za 4-pasmové jizdenky plnocenné za 32 K¢ 0,018178821

Trzby za jednotlivé jizdenky 4-pasmové zvyhodnéné za 16 K¢

Trzby za jednotlivé jizdenky 3-pasmové plnocenné za 24 K¢

SniZeni o podil za 3-pasmové jizdenky plnocenné za 24 K¢ 0,018071276

Trzby za jednotlivé jizdenky 3-pasmové zvyhodnéné za 12 K¢

Zvyseni o podil z trzeb za JJ vicepdsmové plnocenné (pfevod z vnéjsich pasem)

Trzby za SMS a MOP jizdenky (po odecteni provize)

Trzby za jednotlivé jizdenky platné na uzemi MHP z USV za 12 a 16 K&

Trzby za kratkodobé predpl.jizdenky na izemi HMP

Trzby za kratkodobé predplatni jizdenky na tzemi HMP z USV

Trzby za 24hod. (Praha XXL + Celosystémoveé)

56,25% z trzeb za 24hod. Praha XXL z USV (90 K¢ ze 160 K¢)

37,50% z trzeb za 24hod. Celosystémové z USV (90 K& z 240 K¢)

CD - trzby za kratkodobé predplatni jizdenky platné na Gzemi HMP

CD - 56,25% z trzeb za 24hod. Praha XXL (90 K¢ ze 160 K¢)

CD - 37,50% z trieb za 24hod. Celosystémové (90 K& z 240 K¢&)

CD - trzby za jednotlivé jizdenky 4-pasmové plnocenné za 32 K&

CD - sniZeni o podil za 4-padsmové jizdenky plnocenné za 32 K¢ 0,018178821
CD - trzby za jednotlivé jizdenky 3-pasmové plnocenné za 24 K¢
CD - sniZeni o podil za 3-pasmové jizdenky plnocenné za 24 K¢ 0,018071276

CD - trzby za jednotlivé jizdenky 3 a 4-pasmové zvyhodnéné za 12 a 16 K&

CD - zvy3eni o podil z trieb za JJ vicepadsmové plnocenné (pfevod z vn.pasem)

Trzby k rozdéleni :

2. Trzby v pasmech P a 0 bez €D

Triby z CJ platnych na Gzemi HMP (Gasové rozlisené)

CD - trzby za podil z jizdenek SONE+

Doplatek jizdného za jizdenky CD SONE+ MHD (ROPID)

Zvyseni o podil z trzeb za kupony PID (pfevod z vnéjsich pasem)

Zvy3seni o podil z trzeb CD za kupony PID (pfevod z vnéjsich pasem)

Trzby k rozdéleni :




trzby pro Pa0 celkem:
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VypocCet trzeb k rozdéleni ve vnéjSich pasmech PII

1. Délba trzeb ve vn. pasmech (v&. CD) - pfijmy z jizdného PID ve vn.pasmech - piestupni jizdei

Trzby vicepasmové jizdenky

Snizeni o podil z trzeb za prestupni plnocenné jizdenky vicepasmové

Zvyseni o podil za 4-pasmové jizdenky plnocenné za 32 K¢ 0,018178821

ZvySeni o podil za 3-pasmove jizdenky plnocenné za 24 K& 0,018071276

Trzby z USV jizdné pro jednotlivou jizdu (bez pfestupnich 15minutovych)

Trzby za 24hod. (Praha XXL + Celosystémové)

Trzby za 24hod.Krajské z USV

43,75% z trzeb za 24hod. Praha XXL z USV (70 K& ze 160 K¢)

62,50% z trzeb za 24hod. Celosystémové z USV (150 K¢ z 240 K&)

CD - triby za vicepdsmové jednotlivé jizdenky

CD - 43,75% z trieb za 24hod. Praha XXL (70 K¢ ze 160 K¢)

CD - 62,50% z trieb za 24hod. Celosystémové (150 K& z 240 Kg&)

CD - triby za 24hod. Krajské platné pouze ve vn.pasmech PID

CD - snizeni o podil z trzeb za pFestupni jizdenky vicepdsmové plnocenné

CD - zvyseni o podil za 4- a 3-pasmové jizdenky za 32 K&, 24 K&

Trzby ve vnéjSich pasmech k rozdéleni :

Trzby ve vn. pasmech PID = trzby z VP PID * podil na trzbach prim. linek dle vynosnosti (Priloha ¢. 4ca)

2. Délba trzeb ve vn. pasmech (bez CD) - pfijmy z jizdného PID ve vnéjSich pasmech - jizdenky

Trzby za pfestupni jizdenky 15 min. - pfedprodej, automaty

Trzby z USV plnocenné prestupni jizdenky 15minutové

Trzby ve vnéjSich pasmech k rozdéleni :

Trzby ve vn. pasmech PID = trzby z VP PID * podil na trzbach prim. linek dle vynosnosti (Priloha ¢. 4cb)

3. Délba trzeb ve vn. pasmech (vé. CD) - ptijmy z jizdného PID ve vnéj§ich pasmech - predplatn

Trzby z pfilohy €. 4h (pfedplatné)

Triby z pfilohy &. 4h, (ptedplatné CD)

Snizeni o podil trzeb za kupony PID - prevod do P+0 (list 4h)

Snizeni o podil trieb za kupony PID €D - pfevod do P+0 (list h1CD)

Trzby ve vnéjSich pasmech k rozdéleni:

Trzby ve vn. pasmech PID = trzby z VP PID * podil na trzbach prim. linek dle vynosnosti (Priloha €. 4cc)
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